

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ, О.О. СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ОКТОБАР 2006. ГОД.

БРОЈ 2712



ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ПОЗИВА
ГРАЂАНЕ СРЕМСКИХ КАРЛОВАЦА ДА ДАНА

28. И 29.10.2006. ГОДИНЕ ИЗАЂУ НА БИРАЛИШТА И ЗАОКРУЖЕ ДА.
ТОГ ДАНА ОДЛУЧУЈУ О СВОЈОЈ И СУДБИНИ СВОЈЕ ДЕЦЕ.

ТОСК НА САЈМУ ТУРИЗМА У НОВОМ САДУ

Незнање и нестручност или...’?

На Сајму туризма у Новом Саду, на ком градови и општине наше земље, уз све веће присуство традиционалних обележја краја из кога долазе, приказују оно најбоље и најатрактивније што би евентуално заинтересовало и привукло туристе. Девојке и младићи, на себи својствен и атрактиван начин, презентују туристичке производе и плене погледе посетилаца Сајма. Наша ТОСК је такође узела учешће на Сајму са намером да представи наше место. Лепо је што су карловачки винари својим скромним али битним доприносом помогли у презентацији. Похвално је што се одазвало немачко удружење за добросуседске односе, "KARLOVIZ", са дамама одевеним у традиционалне костиме и незаобилазним куглофом. Али, шта бode очи посетилаца и осталих учесника Сајма који су закупили штандове у близини нашег? Где су остали чиниоци културног и јавног живота, они који би понудили део свог репертоара као туристички производ? Где су очекована српска обележја града, представници рецепционог туризма, сремачки тамбураши и костими који одржавају припадност винском Срему.

Сремске Карловце, чувара српског духовног и културног наслеђа, симбола наше после-косовске обнове, на Сајму туризма представља нико други него немачко удружење "KARLOVIZ" !?

Ко се дрзнуо да толико импровизује презентацију нашег града, за наш новац. Ко је у недостатку слуха и стила за овај врло важан посао покушао не да обогати понуду, него да је само ушарени, по оној народној "што шареније то будали милије". Ко је, макар и случајно избрисао српски предзнак у имену нашег града. Није ваљда немачка торта важнија од чувара српског духовног, културног и историског наслеђа, српско-сремачке ношње, песме и игре. Жао нам је што се "KARLOVIZ", можда нашао прозваним и што је себи дозволио да буде део кича и шунда, уместо да је равноправно са свим чиниоцима културног живота, раме уз раме представио своје место на опште добро и задовољство свих нас. Потпуно подржавамо удружење и њихово настојање да на сваки начин нађе место под Сунцем, али неке ствари које налаже кодекс части, не смеју се прескочити.

Грађани дајемо да процените, ко иза ових радњи и малверзација стоји и докле смо дошли са партијском намештаљком кадрова, без стручног знања и без дугогодишњег квалитетног и признатог рада.

Колико још стручних пропуста и скандалозних поступака треба учинити, како би карловачка Скупштина увидела ко, колико, где и за шта расипа народне паре.!

ОСВРТ НА НА ЈОШ ЈЕДАН ПОТРОШАЧКИ БУЏЕТ ОПШТИНЕ

Крајем септембра 2006. године Скупштина наше општине је усвојила ребаланс буџета за 2006. годину. Колико је он потрошачки-, а не развојни, покушаћемо да Вам презентујемо кроз неколико анализа и показатеља у односу на буџете ранијих година које је доносила ова власт.

ПРИХОДИ

Од доласка на власт 2004. године, никада до сада општинска управа није се позабавила прикупљањем основних изворних прихода, што је суштина сваке власти. У те изворне приходе у случају наше општине спадају пре свега развој привредних делатности, које ова општина нема, при-

хода из пореза на зараде запосленог становништва, прихода из пореза на имовину, прихода од легализације објеката и прихода од "НЕНЕ" групе на име коришћења минералног блага. Ова и предходне власти никада нису оствариле ове приходе.

Табеларним приказом приходе су остварили овако:

Врста прихода	2003. години у %	2004. години у %	2005. години у %	2006. г. у % пројекц.
Порези, изворни приход	71,28	57,36	40,58	36,78
Донације и трансфери	16,17	33,15	46,02	49,53
Други приходи	12,55	9,49	13,20	13,69
Укупно текући приходи	100,00	100,00	100,00	100,00

Закључак је јасан, живот општине Ср. Карловци директно зависи од трансвера из републичког буџета, а изворних прихода је све мање. Привредна активност је потпуно замрла, неразвијају се делатности које пуне буџет општине. Ова власт чини све да линијом незамерања са "власницима" моћи општину претвори у спаваоницу без икакве активности. Питамо се, кад ће почети да размишљају о отварању привредних зона како би се ово становништво почело запошљавати.

Национални инвестициони план ће нас и овог пута заобићи јер власт нема идеје, пројекте и људе који ће све ово претворити у корист за заједницу.

РАСХОДИ

Онако како су стицани приходи, распоред расхода је искључиво у потрошачке сврхе. Пођимо редом:

1. Излетиште Стражилово, као "тешки болесник" у Националном парку Фрушка гора, дат је општини на располагање. Задатак је пореских обвезника да га издржавају, јер других прихода нема.

2. Изградња спортских терена у Дворској башти је добар и врло скуп захват на туђој имовини. Питање одржавања је за неке будуће генерације.

3. Срушено је позориште и биоскоп од истих људи који су га и градили. Град културе и туризма више нема шансе за филмске и позоришне представе. Докле ће нас лагати и наше паре трошити.

4. Министар за локалну самоуправу, од игара на срећу додељује средства за боњи рад локалне самоуправе. Сад могу под клима-уређајима да боље пландују, а пацијенти у Дому здравља и деца у обдаништима нека се гуше од топлоте у летњим месецима.

5. Асвалтирање улица се врши одокативно шац-методом, од прага до прага подобних одборника. Ови опет у знак захвалности свој глас дају шифрованој странци за једну вечеру. Оста послушни одборник без вере и вечере.

6. Пројекат уређења Змај Јовине улице, детаљних регулационих планова насеља Белило и Дока се негде изгубио у односу на почетни буџет за 2006. године.

7. За основно и средње образовање су смањили средства у односу на почетни буџет, као да се ради о деци из неке друге општине или државе. Тај вишак средстава већ је потрошен на вечере експерата из Г17, ватромете, личне славе и високо тиражне уметнике

8. Туристичка организација више и не постоји, вођена руком вечитих студената са непостојећим факултетом. Али кумица није дугме да се непостави па макар и неимала одговарајућу школу.

9. За менаџера се издваја 500 000 дин. нето. Да ли је неко зна, ко је и шта ради?!

10. Постављање стубића у пешачкој зони врши се већ четврти пут. Од кога се то ограђују. (Удај ме мамо у општинску управу они све раде више пута.)

Суд наступајућих избора неће вас заобићи.

ГАЗДА СИКЋЕ - СЛУГА ДРХТИ

Недавно је Општинској изборној комисији у Ср. Карловцима истекао мандат, па је требало изабрати нову. Поштујући процедуру предлагања кандидата, то је учинила и Српска радикална странка предала имена свијих кандидата. Очекивали смо да имамо изабране чланове као најјача политичка странка у Карловцима и у Србији.

Међутим, на седници комисије која утврђује предлоге, радикалски предлози нису усвојени. Тако да сада најјача странка нема своје представнике у изборној комисији, јер је тако одлучила демократска опција. Да радикалски предлози непрођу побринуо се председник комисије Стево Петровић из СПС. Наиме, поменути господин је добио наређење од свог газде Миленка Филиповића на парчету папира, на коме је писало ко мора бити изабран. Наравно Петровић је као прави слуга извршио наређење свог газде и избацио радикалске предлоге. Међутим, присутни чланови комисије су приметили да је Степа износио идиотска објашњења и образложења објашњавајући своју одлуку. Како и не би кад је сватио да Филиповићеве глупости мора да спроведе у дело и најјачу странку искњјучи из рада Општинске изборне комисије. Јасно је да Филиповић има доста послушника за прљавштине.

ПРОСЛАВА ДАНА ШКОЛЕ

У великом скупу и опуштеној атмосфери прослављен је на веома културан и добро организован, дан основне школе 23. Октобар. На тој свечаности могли смо да видимо како се од динара прави два односно шта човек и колектив могу да ураде. Они који живе овде и који воле ово место са пуно труда и личног залагања и са људима добре воље направили су нешто предивно, нешто несвакидашње, нешто што остаје генерацијама и нешто што се дуго памти. Једна предивна сала за свечаности, обновљени санитарни чворови, просторија за помоћно особље, летња учионица. Све то одаје да је онај ко је градио и учествовао у градњи уложио и део себе.

Уз велики број званица и уз веома маштовитим програмом очекивали смо да ће нам се, а и ред је обратити Преседник општине. Он се међутим није удостојио ни да се појави, а камоли обрати. У исто то време се шетао центром не намеравајући ни да сврати. Такође се није појавила ни посланица вероватно изнервирана што јој је пропао план да постави своју куму за директорицу основне школе. Изгледа да им је логика да се кадрови г17 нераздвајају односно оваква прослава је њима испод части.

И док је Председник општине шетао његови миљеници, а то је главни менаџер и уредница инфо-канала су се проводили по Немачкој прецизније по Минхену. Главни архитекта и начелница за урбанизам су на другој страни у Италији тачније Венецији и то по други пут усавршавали технику подизања Карловаца на већу висину у случају поплава. Питамо се за чије паре и у које сврхе и шта ће оне допринети бољем напретку Карловаца кад њих три и не живе у Ср. Карловцима?